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СІЧНЕВЕ ПОСЛАННЯ ВІД АРХАНГЕЛА МИГУЛА. 

СЛАВА Я Є 
 

https://www.youtube.com/watch?v=ohxfyvxcpvo (sp) 
 
Улюблені майстри: 

Ми будемо прагнути надати вам більше інформації про процес сходження. 

Вам важливо зрозуміти, що ваш фізичний транспортний засіб був 

закодований для повернення до королівств світла більшої вібрації з 

початку вашого досвіду земного втілення. Крім того, у міру розвитку 

людства воно зростає в мудрості і стає більш усвідомленим про науку та 

складності Вознесіння. Протягом останніх сотень було багато коригувань у 

процесі. Були виключені деякі початкові процедури сходження, а інші більш 

розвинені вимоги. У минулому Вознесіння було можливим лише для 

обраних кількох. Тільки ті, хто прийшов на Землю, щоб бути прикладами та 

путівниками на дорозі та духовно розвиненими, могли увійти до внутрішніх 

святилищ шкіл таємниць. Таємна доктрина була надана лише тим, хто 

вважав себе найсильнішими та найвідданішими учнями. Уроки, тести та 

виклики були напруженими, і багато хто загинув під час процесу, або не 

досяг своєї мети протягом багатьох життів. Це змінилося зараз, тому що 

https://www.youtube.com/watch?v=ohxfyvxcpvo
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час для сходження Землі та людства до наступних вищих рівнів свідомості 

закінчується. Тим, хто прагне зіткнутися з викликами та випробуваннями 

Вознесіння, пропонується багато божественних розподілів та велика 

допомога. Колективна свідомість людства прагне визнати та подолати 

крайню подвійність, яка пронизує Землю. Кожна людина на певному рівні 

веде битву за досягнення самосвідомості, яка повинна включати в себе 

сприйняття як сторони світла, так і тіні буття, прагнучи повернутися до 

прийнятого діапазону подвійності та полярності. Кожен з вас повинен 

визнати і заявити свою темну сторону, своїх внутрішніх демонів, щоб вони 

також могли охопити світло трансформації. Страждання людини є 

результатом жорсткої думки, почуття переваги та судження інших, що 

призводить до розлуки замість єдності та толерантності протилежних 

поглядів. Чи можете ви прийняти передумову, що ваші способи 

негативного мислення також прагнуть звільнення? Ви піднімаєтесь на 

поверхню своєї свідомості, шукаєте просвітлення та правди, як ви. Ви 

повинні взяти на себе відповідальність за те, у що вірите. Мить за 

моментом, негативні думки та дії призводять до спотворених творінь, 

невдоволення та хаосу. Ми пояснили, що кожна душа, перш ніж втілити у 

фізичному транспортному засобі, отримує присвоєння діамантових 

частинок життя для особистого використання протягом усього життя. Якщо 

призначення людини використовується з люблячим наміром для 

найбільшого блага, то потік повного спектру світла Творця триватиме 

протягом усього життя. Однак, коли людина стає без любові, негативних і 

гірких, доступ до Святого Серця та діамантових частинок Божественного 

Світла більше не доступний. Відтоді ви можете отримати доступ лише до 

світла середнього спектру або первинної життєвої сили, яку можна 

повторно кваліфікувати та використовувати позитивно чи негативно. 

Пам’ятайте, що алмазні частинки світла творця можна активувати та 

використовувати лише з люблячим наміром для найбільшого блага з усіх. 

Центр серця маленької дитини повністю відкритий, а частинки Бога вільно 

течуть, однак, як довго центр серця залишається відкритим? Це залежить 

від любові та уваги, які вони отримують від батьків та оточуючих. Багато 

дорогих душ розмістили ефірний щит захисту на центрі їхнього серця, так 

що біль і страждання не впливають на них так різко, тому закриваючи двері 
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до їх священного внутрішнього святилища, де вони зберігають свої 

божественні частинки творення разом із виділенням алмазних частинок, які 

були розміщені в центрі Священного Серця кожної людини, і все менше 

призначення також було розміщено всередині кожного людини. Основні 

центри чакри фізичного тіла. Найбільшу порцію було розміщено в 

кореневій чакрі, яку стародавні називали Кундаліні, згорнутою вогневою 

змією або священним вогнем підйому. Зараз триває прискорена 

планетарна ініціація, і це впливає на всю площину Землі, особливо чутливі 

істоти. Існує багато страху і страху, коли колективна свідомість людства 

зазнає кардинальних змін, які відбуваються наприкінці епохи та початку 

більш розвиненої епохи, особливо коли велика частина того, що 

вважалося великим значенням у земній площині, повільно зникає. Так 

званий Армагеддон є частиною реальності третього та четвертого вимірів, 

однак його енергетичний підпис має більш високу та більш збалансовану 

частоту. Не багато тривожних енергій змін вплинуть на вас особисто. Існує 

також чудове відчуття очікування та емоцій для тих, хто навчився 

залишатися зосередженим на Святому Серці. Перед кожним із вас є багато 

ймовірних ф'ючерсів, і важливо, щоб ви залишалися зосередженими на 

зараз. Вони можуть бути прийняті до зміни курсу кілька разів, оскільки вони 

повільно рухаються до плинності верхніх розмірів. Однак якщо вони 

дозволять своєму священному серцю та вищому Я освітлити шлях, вони 

ніколи не будуть відвернуті. Терміни майбутнього призводять до вищої та 

стабільної місцевості, далекої від широкого спектру подвійності та ілюзії 

поділу. Ви перебуваєте в процесі інтеграції багатьох фрагментів створеної 

вами істоти, поки ви були фізично втілені. Це підготовка до синтезу з 

багатьма гранями його сім'ї Душі, як на Землі, так і в багатьох вимірах у 

всій Сонячній системі та Галактиці та, зрештою, у всьому Всесвіті. Має 

бути возз'єднання з буттям і повернення до його центру влади, який 

знаходиться в його священному серці. Як тільки ви налагодите зв’язок зі 

своїм вищим «я» і розпочнете процес зустрічі з усіма аспектами вашої 

божественної істоти, імпульс зустрітися стає магнітною силою, яку не 

можна заперечувати. Ваша вища душа, яка складається з сутності Творця, 

- це ваш путівник і свідомий супутник, поки ви перебуваєте у фізичному 

транспортному засобі. Довгий час душа була лише слабким шепотом для 
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більшості людей, оскільки особистість бажання его була дуже сильною і 

займала домінуюче становище всередині. Процес ініціації починається, 

коли ти повільно крокуєш до душі, щоб зайняти своє гідне місце як 

директор свого життя. Це, врешті-решт, дозволяє вищому самоврядуванню 

взяти на себе відповідальність за вашу подорож назад до Королівств 

Світла. Поступово вузький срібний шнур, який є його життєвим колом із 

творцем, починає розширюватися, поки він нарешті не досягне ширини 

вінця голови. Саме тоді ви отримуєте доступ до потоку своєї божественної 

присутності, який я є, і творчі частинки любові і життя починають протікати 

через вас через нескінченний знак життя. Вправа бінарного послідовності 

або нескінченного дихання, через яке дихання проходить через 

спинномозкову цибулину, чакра Вознесіння біля основи черепа з'єднує вас 

з душею землі і з численними царствами світла, де проживає багато 

граней, поки ви нарешті не приєднаєтесь до свого божественного Я або 

буду божественною присутністю. Річка життя має безліч приток у всьому 

Всесвіті. Багато з вас, коли ви отримуєте доступ до свого священного 

розуму і навчитесь залишатися в центрі Святого Серця, стають 

проточними для алмазних частинок свідомості Творця. Спочатку ви повинні 

налаштуватися на шишкоподібні та гіпофізні залози з вашою вищою 

істотою, яка ініціює процес розчинення легких мембран, що захищають 

сакральний розум. Ваш священний розум робить зв’язок із вашим 

священним серцем, і як тільки діамантові частинки Божої совісті 

активуються, починають текти від Святого Серця до Священного Розуму, 

процес Просвітництва прискорюється. Світло Творця протікає через 

коронну чакру і потрапляє в шишкоподібну залозу, сприяючи свідомості 

клітин, коли вона активізує гіпофіз і гіпоталамусових залоз і рухається 

через структуру мозку до її священного розуму, потім тече до Святого 

Серця, де частинки світла Творця активуються ще більше, через його 

люблячий намір. Ці частинки Світла Божого активуються зараз, готові 

допомогти їм створити все, що вони хочуть, доки їхній намір є найбільшим 

благам з усіх. Голос його вищого «Я» стає чіткішим, а удари його Святого 

Серця, що називаються інтуїцією, стають сильнішими. Поставлено питання, 

в чому різниця між інтуїцією та натхненням? Інтуїція означає розуміння 

поняття чи певної інформації негайно, без свідомого міркування. Ваше 
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Вище Я розмовляє з вами через вашу інтуїцію і, нарешті, очищає шлях до 

вашого божественного буття та мудрості, що зберігається в космічних 

записах. Його інтуїція також дає йому ознаки через відчуття, що щось 

правильно, або його правда, або почуття страху чи дискомфорту, коли 

щось не так, або не узгоджується з найвищими частотами світла. 

Натхнення означає процес або якість натхнення, наприклад, коли раптова 

своєчасна або незвична ідея іноді про щось, що раніше не було 

усвідомлено, з’являється у вашій свідомості. Каналізація або повідомлення 

з їхніх посібників та ангельських майстрів часто призводять до натхненних 

концепцій або усвідомлення речей, що виходять за рамки їх знань. Інтуїція 

підтверджується спочатку через розум, а потім через серце, тоді як 

натхнення підтверджується спочатку через серце, а потім через процеси 

міркування розуму. Ваше сприйняття часу і простору швидко змінюється, 

коли ви навчитесь більше концентруватися на моменті, замість того, щоб 

вагатися між минулим і майбутнім, лише в сьогоденні зосереджені лише 

моменти свідомості. Почуття відокремленості та судження замінюється 

почуттям свідомості єдності, що врешті-решт призведе до почуття єдності з 

усім творінням. Знову немає більшого подарунка, ніж з'єднатись із повним 

спектром світла Творця, щоб ви могли намагнітити найбільшу кількість 

алмазних частинок світла до вас. Прийнявши те, що їм потрібно особисто, 

вони повинні поділитися цим даром, випромінюючи любов і залишки світла 

до світу. Пам'ятайте, ми в минулому пояснювали, що третій і четвертий 

вимір не є поганими чи збоченими. Частотні структури божественного 

зразка були спотворені і стали негармонічними через маятник світла і тіні 

або, якщо не занадто далеко від центру протягом багатьох минулих віків. 

Вознесіння вимагає, щоб кожна людина зцілювала минуле іншими словами, 

які усувають основні вібраційні, розбіжні, внутрішні зразки, щоб їх 

енергетичний підпис знову співзвучний принаймні з прийнятими рівнями 

подвійності в межах семи підрівень третього та четвертого вимірів. Земні 

душі, що прокидаються і свідомо розпочали подорож сходження, 

перебувають у процесі переодягання істот четвертого виміру, проте 

свідомість багатьох розвинених душ, тих, кого ми називаємо зоряними 

насінням, перебуває в процесі доступу до різних рівнів свідомості П’ятого 

виміру. Вони збережуть своє тіло плоті, проте їхнє здоров'я покращиться, а 
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їх життєздатність та почуття добробуту зростатимуть. Земля залишиться 

твердою, і подвійність буде продовжувати бути присутнім, проте спектр 

світла і тіні повернеться до свого первісного божественного дизайну. 

Оскільки більш високі частоти світла пронизують землю, структура 

вірувань масової свідомості поступово повернеться до більш гармонійних 

частотних моделей, щоб усі розмірні рівні земної свідомості могли почати 

включати найвищі та найвишуканіші істини. Ті, хто продовжить свої старі 

зразки негативних і неврівноважених думок, відчують ефект свого вибору 

набагато швидше. Іноді майже миттєво. Вірите чи ні, у минулому були деякі 

переваги у виведенні значної частини ваших демонстраційних навичок. 

Пам’ятайте, ви спочатку були вироблені з Святого Серця Ядра Верховного 

Творця, як атом білого вогняного насіння, звідки походить приказка: 

«Зробив образ і подобу Божу». Світло Верховного Творця містить енергію, 

інтелект та все необхідне для створення нескінченних світів та виконання 

багатьох унікальних божественних планів. Вам надається можливість стати 

співавтором найвищого рівня, проте ви повинні залишити свою зону 

комфорту і претендувати на своє первісне право. Дотримуйтесь шляху 

світла. Улюблений, наближається момент великої зустрічі. Вас глибоко 

люблять. Я - Архангел Майкл  

(повідомлення від Архангела Майкла, направлене Ронною Везаном) 


